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ATAS

ATA DA 393ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 6/8/98

Presidência da Deputada Maria Olívia

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata - Correspondência: Ofícios - 2ª Fase (Grande Expediente): Apresentação de Proposições: Projetos de Lei  
nºs 1.861 e 1.862/98 - Comunicações:  Comunicações das Comissões  de Direitos Humanos,  de Política  Agropecuária  e de Transporte  e da Deputada Maria  Olívia  - Oradores  
Inscritos: Discurso do Deputado Durval Ângelo - 2ª Parte (Ordem do Dia): 1ª Fase: Abertura de Inscrições - Designação de Comissões: Comissões Especiais para emitirem pareceres  
sobre os vetos às Proposições de Lei nºs 13.807 e 13.834 - Leitura de Comunicações - Encerramento - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Elmo Braz - Maria Olívia - Agostinho Patrús - Aílton Vilela - Álvaro Antônio - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Arnaldo Canarinho - Arnaldo Penna - Dimas Rodrigues -  
Durval Ângelo - Ermano Batista - Geraldo Santanna - Glycon Terra Pinto - Irani Barbosa - Ivair Nogueira - João Leite - José Bonifácio - José Braga - José Henrique - José Maria  
Barros - José Militão - Luiz Fernando Faria - Marco Régis - Marcos Helênio - Maria José Haueisen - Mauro Lobo - Miguel Barbosa - Olinto Godinho - Paulo Pettersen - Raul Lima  
Neto - Rêmolo Aloise - Sebastião Costa - Tarcísio Henriques - Toninho Zeitune - Wanderley Ávila - Wilson Pires - Wilson Trópia.

Abertura

A Sra. Presidente (Deputada Maria Olívia) - Às 14h15min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e 
em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte 



1ª Fase (Expediente)

Ata

- A Deputada Maria José Haueisen, 2ª-Secretária "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Correspondência

- O Deputado Durval Ângelo, 1º-Secretário "ad hoc", lê a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Arnaldo Pereira dos Santos, Presidente da Câmara Municipal de Itabirito, solicitando informações para proceder ao desmembramento do Distrito de Amarantina do Município  
de Ouro Preto e sua incorporação ao Município de Itabirito, uma vez que a população do mencionado distrito utiliza os sistemas de saúde, educação e comércio deste município.

Do Sr. Eduardo Maia Botelho, Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho - 3ª Região, encaminhando cópia de expediente relativo ao DER-MG, para consideração 
desta Casa. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da CEF em Minas Gerais, notificando as liberações de recursos financeiros em 29/7/98, destinados à COPASA-MG,  
referentes às parcelas dos contratos que menciona, assinados com aquela instituição, com recursos do FGTS. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da  
Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

A Sra. Presidente - A Mesa passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande Expediente.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 1.861/98

Declara de utilidade pública o Grupo Espírita Laços Eternos, com sede no Município de Dom Silvério.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta: 

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Grupo Espírita Laços Eternos, com sede no Município de Dom Silvério.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Antônio Roberto

Justificação: O Grupo Espírita Laços Eternos, fundado em 3/1/89, tem por objetivo o estudo, a prática e divulgação da doutrina espírita; a evangelização de crianças e jovens; a  
prática da caridade e a obediência ao programa federativo, na busca de contínuo aperfeiçoamento doutrinário. Agora, deseja ser declarado de utilidade pública estadual.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Educação para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.862/98

Declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária Seara de Luz, com sede no Município de Santa Luzia

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Comunitária Seara de Luz, com sede no Município de Santa Luzia.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Ambrósio Pinto

Justificação: A Associação Comunitária Seara de Luz, com sede no município de Santa Luzia, foi contemplada com o título de utilidade pública municipal pela Lei nº 1.832, de  
18/4/96, e vem, agora, perante essa egrégia Assembléia Legislativa, pleitear o diploma no âmbito estadual. A Associação está plenamente credenciada à pretensão, pois trata-se de 
entidade legalmente constituída, sem fins lucrativos, em funcionamento desde 5/3/96 e os membros de sua diretoria são pessoas idôneas e não percebem remuneração pelos cargos  
que ocupam.

A entidade tem por objetivo prestar assistência social às famílias carentes do Município de Santa Luzia,  sobretudo, no atendimento a crianças e adolescentes,  auxiliando-os na  



formação moral e profissional. Assim, vem cumprindo com brilhantismo suas disposições estatutárias, razão da presente iniciativa, que julgo ser merecedora da melhor acolhida por 
meus colegas.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

Comunicações

- São também encaminhadas à Mesa comunicações das Comissões de Direitos Humanos, de Política Agropecuária e de Transporte e da Deputada Maria Olívia.

Oradores Inscritos

- O Deputado Durval Ângelo profere discurso, que será publicado em outra edição.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Abertura de Inscrições

A Sra. Presidente  - Não havendo outros oradores  inscritos,  a Presidência  passa à 2ª Parte da reunião,  com a 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo as comunicações da  
Presidência e de Deputados e a apreciação de pareceres e requerimentos. Estão abertas as inscrições para o Grande Expediente da próxima reunião.

Designação de Comissões

A Sra. Presidente - A Presidência vai designar Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº 13.807, que dispõe sobre renúncia do servidor  
público do Estado à aposentadoria. Pelo PSDB: efetivo - Deputado Tarcísio Henriques; suplente - Deputado José Maria Barros; pelo PFL: efetivo - Deputado Sebastião Navarro  
Vieira; suplente - Deputado Jorge Hannas; pelo PMDB: efetivo - Deputado Antônio Andrade; suplente - Deputado José Henrique; pelo PDT: efetivo - Deputado José Braga; suplente  
- Deputado Ibrahim Jacob; pelo PSD: efetivo - Deputado Irani Barbosa; suplente - Deputado Dinis Pinheiro. Designo. À Área de Apoio às Comissões.

Comissão Especial para Emitir  Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.834, que autoriza o Estado a contratar  operação de crédito com o Banco Nacional  de  
Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES - para o fim que menciona. Pelo PSDB: efetivo - Deputado José Militão; suplente - Deputado Kemil Kumaira; pelo PFL: efetivo -  
Deputado Bilac Pinto; suplente - Deputado Wilson Trópia; pelo PDT: efetivo - Deputado Bené Guedes; suplente - Deputado José Braga; pelo PPB: efetivo - Deputado Alberto Pinto  
Coelho; suplente - Deputado Luiz Fernando Faria; pelo PTB: efetivo - Deputado Olinto Godinho; suplente - Deputado Ambrósio Pinto. Designo. À Área de Apoio às Comissões.

Leitura de Comunicações

- A seguir, a Sra. Presidente dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas nesta reunião pela Comissão de Política Agropecuária - aprovação, na 18ª Reunião Ordinária, dos  
Requerimentos nºs 2.656/98, do Deputado Olinto Godinho; 2.657 e 2.658/98, do Deputado Geraldo Rezende; pela Comissão de Direitos Humanos - aprovação,  na 19ª Reunião  
Ordinária, dos Requerimentos nºs 2.639/98, do Deputado Geraldo Rezende; 2.640/98, do Deputado Romeu Queiroz; 2.641 a 2.653/98, desta Comissão; pela Comissão de Transporte  
- aprovação,  na 13ª Reunião Ordinária,  dos Requerimentos nºs 2.628/98, do Deputado Kemil  Kumaira; 2.633/98, do Deputado Wanderley Ávila;  2.634/98, do Deputado Bené  
Guedes, e 2.637/98, do Deputado Wilson Pires (Ciente. Publique-se.).

Encerramento

A Sra. Presidente - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de "quorum" para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião, convocando os Deputados para a ordinária de  
terça-feira, dia 11, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada será publicada na edição do dia 11/8/98.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

Às onze horas do dia vinte e quatro de junho de mil novecentos e noventa e oito, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Presidente;  
Cleuber Carneiro,  1º-Vice-Presidente;  Francisco Ramalho,  2º-Vice-Presidente;  Geraldo Rezende,  3º-Vice-Presidente;  Elmo Braz, 1º-Secretário;  Ivo José, 2º-Secretário;  Marcelo 
Gonçalves, 3º-Secretário; e Dilzon Melo, 4º-Secretário. Registra-se também a presença do Deputado Ermano Batista, Corregedor. Havendo número regimental, o Presidente declara  
abertos os trabalhos do dia, e é lida e aprovada a ata da reunião anterior. Em seguida, o Presidente concede a palavra ao Corregedor, que procede à leitura do seu relatório sobre  
requerimento do Deputado Elmo Braz,  apresentado à Mesa Diretora,  contendo solicitação para que fosse determinada a apuração da denúncia feita  pela Deputada Maria José  
Haueisen. A Mesa conclui pelo encaminhamento da matéria à Comissão de Constituição e Justiça. Isso posto, o Deputado Dilzon Melo apresenta o Parecer para o 2º Turno do  
Projeto de Resolução nº 1.649/98, que é aprovado na forma do vencido em 1º turno com as Emendas nºs 1 a 10. Continuando com os trabalhos, a Mesa decide não ajuizar ação direta  
de inconstitucionalidade contra as rádios comunitárias do Estado. Logo após, é tomada a Deliberação da Mesa nº 1.549/98, que altera disposições da Deliberação da Mesa nº 590/91,  
que regulamenta o Sistema de Estágio Profissionalizante na Secretaria da Assembléia Legislativa. Dando prosseguimento à reunião, o Presidente procede à distribuição das matérias  
aos relatores, e são distribuídos ao Deputado Cleuber Carneiro o processo contendo solicitação da servidora Cecília Zeh Pinto de licença sem vencimentos, para tratar de interesses  
particulares, e o Requerimento nº 2.592/98, do Deputado Antônio Júlio; ao Deputado Geraldo Rezende, o Requerimento nº 2.575/98, do Deputado João Leite; ao Deputado Francisco  
Ramalho, o Requerimento nº 2.600/98, da Comissão de Saúde; ao Deputado Elmo Braz, o Requerimento nº 2.595/98, das Comissões de Política Agropecuária e Agroindustrial e de  
Direitos Humanos; ao Deputado Ivo José, o processo contendo os relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais, elaborados pela Área de Finanças 
e Contabilidade da Casa, relativos ao mês de abril de 1998; o processo contendo o Balancete e os Demonstrativos Financeiros-Contábeis do FUNDHAB, do mês de maio de 1998; o  
processo contendo o Balancete e os Demonstrativos Financeiros-Contábeis da Secretaria da Assembléia, do mês de maio de 1998; e o Requerimento nº 2.580/98, do Deputado José  
Bonifácio; ao Deputado Marcelo Gonçalves, o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Núcleo de Nefrologia de Belo Horizonte S/C, tendo  
como objeto a prestação de serviços médicos na especialidade de nefrologia, incluindo a realização de exames complementares aos integrantes do plano de assistência da Casa; o  
processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e a Citologia Alvarenga Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica na  
especialidade de citopatologia,  para a realização de exames,  aos integrantes do plano de assistência da Casa; o processo contendo o termo aditivo para manutenção do preço e 
prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia  e a RG Tecnologia  e Informática Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção de equipamentos de  
informática (Grupo B); o processo contendo o termo aditivo para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e a Empresa Mineira de Turismo - TURMINAS -, tendo 
como objeto a concessão de franquia do acesso aos dados integrantes do Sistema de Oferta Turística, desenvolvido pela TURMINAS e a PRODEMGE. Os relatores examinam as  
matérias,  e,  logo em seguida,  passa-se à apresentação,  à discussão e à votação de pareceres.  Com a palavra,  o Deputado Cleuber Carneiro apresenta  parecer sobre o processo  
contendo solicitação da servidora Cecília Zeh Pinto de licença sem vencimentos, para tratar de interesses particulares - parecer favorável, nos termos da Deliberação nº 269, de  
4/5/83, pelo período de dois anos, a partir de 5/10/98 - aprovado; e sobre o Requerimento nº 2.592/98, do Deputado Antônio Júlio - parecer pela aprovação - aprovado. Ato contínuo,  
o Deputado Geraldo Rezende emite parecer sobre o Requerimento nº 2.575/98, do Deputado João Leite - parecer pela rejeição - aprovado. Também faz uso da palavra o Deputado 
Francisco Ramalho, para relatar o Requerimento nº 2.600/98, da Comissão de Saúde - parecer pela aprovação - aprovado. Em seguida, o Deputado Elmo Braz manifesta-se sobre o 
Requerimento nº 2.595/98, das Comissões de Política Agropecuária e Agroindustrial e de Direitos Humanos - parecer pela rejeição - aprovado. Prosseguindo com a reunião,  o 
Deputado Ivo José passa a relatar os seguintes processos: processo contendo os relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais, elaborados pela Área  
de Finanças e Contabilidade da Casa, relativos ao mês de abril de 1998 - parecer favorável - aprovado; processo contendo o Balancete e os Demonstrativos Financeiros-Contábeis do  
FUNDHAB, do mês de maio de 1998 - parecer favorável, nos termos da Resolução nº 5.119, de 13/7/92 - aprovado; processo contendo o Balancete e os Demonstrativos Financeiros-
Contábeis da Secretaria da Assembléia, do mês de maio de 1998 - parecer favorável, nos termos da Resolução nº 5.119, de 13/7/92 - aprovado; e Requerimento nº 2.580/98, do  
Deputado José Bonifácio - parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta - aprovado. Ainda nesta parte da reunião, o Deputado Marcelo Gonçalves manifesta-
se sobre as seguintes matérias: processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Núcleo de Nefrologia de Belo Horizonte S/C, tendo como objeto a 



prestação de serviços médicos na especialidade de nefrologia, incluindo a realização de exames complementares aos integrantes do plano de assistência da Casa; e processo contendo  
o termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e a Citologia  Alvarenga Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica na especialidade de  
citopatologia, para a realização de exames, aos integrantes do plano de assistência da Casa - pareceres favoráveis, ambos com inexigibilidade de licitação com base no art. 25,  
"caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando as respectivas despesas - aprovados; processo contendo o termo aditivo para manutenção do preço e prorrogação do contrato celebrado  
entre a Assembléia e a RG Tecnologia e Informática Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção de equipamentos de informática (Grupo B) - parecer favorável,  
autorizando a respectiva despesa - aprovado; processo contendo o termo aditivo para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e a Empresa Mineira de Turismo -  
TURMINAS -, tendo como objeto a concessão de franquia do acesso aos dados integrantes do Sistema de Oferta Turística, desenvolvido pela TURMINAS e a PRODEMGE - 
parecer favorável - aprovado. No decorrer da reunião, são aprovados atos relativos a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de 
Representação Político-Parlamentar da Secretaria desta Assembléia, a serem publicados no "Diário do Legislativo", de conformidade com a estrutura estabelecida nas Deliberações  
da Mesa nºs 1.149, de 1995; 1.484, de 1997; e 1.527 e 1.529, de 1998. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: exonerando Marco Octávio Camargo Teodoro do cargo  
em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo; nomeando Jaime Silva para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo. Nada  
mais havendo a ser tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 30 de junho de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz - Ivo José - Marcelo 
Gonçalves - Dilzon Melo - Maria Olívia.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 95ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor, a realizar-se às 9h30min do dia 11/8/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 13ª reunião ordinária da comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais, a realizar-se às 15 horas do dia 11/8/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: apreciar a matéria constante na pauta.

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projetos de Lei nºs 627/95 e 1.186/97, do Deputado Raul Lima Neto.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.384/97, do Deputado Baldonedo Napoleão; 1.665/98, do Deputado Durval Ângelo.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.779/98, do Deputado Ronaldo Vasconcellos; Requerimentos nºs 2.631/98, do Deputado Miguel Barbosa; 2.638/98, do Deputado Paulo Piau.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 19ª reunião ordinária da comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social, a realizar-se às 15h30min do dia 11/8/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação do relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 765/96, do Deputado Romeu Queiroz.

Turno Único: Projetos de Lei nºs 1.767/98, do Deputado Dinis Pinheiro; 1.792/98, do Deputado Ivo José; e 1.777/98, do Deputado Paulo Piau.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 56/98



Nos termos regimentais, convoco os Deputados Sebastião Navarro Vieira, Antônio Roberto, Bené Guedes, Sebastião Helvécio, membros da supracitada Comissão, para a reunião a 
ser realizada em 11/8/98, às 9h45min, no Plenarinho II, com a finalidade de se eleger o Presidente e o Vice-Presidente e se designar o relator.

Sala das Comissões, 7 de agosto de 1998.

Tarcísio Henriques, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Sebastião Helvécio, Durval Ângelo, José Braga, Sebastião Navarro Vieira, Antônio Roberto e Mauri Torres, membros da supracitada  
Comissão, para a reunião a ser realizada em 11/8/98, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se designar o relator; de se apreciarem, no 2º turno, os Projetos de Lei  
nºs 1.269/97, do Deputado Sebastião Costa, e 1.631/98, do Deputado Antônio Júlio; no 1º turno, os Projetos de Lei nºs 1.214/97, do Deputado José Militão; 1.293/97, do Governador  
do Estado; 1.470/97, do Deputado Durval Ângelo; 1.640/98, do Deputado Marcos Helênio; 1.701/98, da Comissão Parlamentar de Inquérito do IPSEMG; 1.708/98, do Deputado 
Leonídio Bouças; 1.755/98, do Deputado Ibrahim Jacob, e 1.761/98, do Governador do Estado; e de se discutirem e votarem proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 7 de agosto de 1998.

Kemil Kumaira, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº 13.746

Nos termos regimentais, convoco os Deputados José Maria Barros, Antônio Andrade, José Braga e Marcos Helênio, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada  
em 12/8/98, às 9h45min, no Plenarinho IV, com a finalidade de se eleger o Presidente e o Vice-Presidente e se designar o relator.

Sala das Comissões, 7 de agosto de 1998.

Sebastião Navarro Vieira, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 1.779/98

Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais

Relatório

De autoria  do Deputado Ronaldo Vasconcellos,  o Projeto de Lei nº 1.779/98 visa a declarar  de utilidade pública a Associação dos Pescadores e Amigos do Rio das Velhas -  
ASPARVE -, com sede no Município de Curvelo.

A matéria foi objeto de exame preliminar na Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma proposta. Vem agora o  
projeto a esta Comissão para turno único de deliberação conclusiva, conforme preceituam as disposições regimentais.

Fundamentação

A entidade em questão realiza um trabalho que tem como objetivo principal o desenvolvimento de uma política de preservação e recuperação do rio das Velhas e de seus afluentes.  
Para isso, promove campanhas de conscientização junto à comunidade, além de efetuar o reflorestamento de suas margens com espécies silvestres e frutíferas.

Em virtude de seus méritos, julgamos conveniente que a entidade seja declarada de utilidade pública.

Conclusão

Em vista do exposto, opinamos pela aprovação, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.779/98 nos termos em que foi apresentado.

Sala das Comissões, 6 de agosto de 1998. 

Antônio Roberto, relator.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O Sr. Presidente despachou, em 6/8/98, a seguinte comunicação:

Da Deputada Maria Olívia, dando ciência à Casa do falecimento de Otaviano José Lacerda, ocorrido em 31/7/98, em Santo 
Antônio do Monte. (- Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA



Atos da Mesa da Assembléia

Na data  de 5/8/98,  o Sr.  Presidente,  nos termos  da Deliberação da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  que consolida as  normas  do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 1.509, de 7/1/98, observadas as estruturas  
estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.376, de 1997, e 1.526, de 1998, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo 
Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado José Bonifácio

exonerando Maria da Glória Braz de Queiroz do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01;

nomeando Hélcio Vicente Ribeiro para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01.

Gabinete do Deputado Wilson Pires

exonerando Márcio José Tupy do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;

nomeando Marcos Virgílio Fonseca para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.

Atos do Sr. Presidente

Na data de 29/7/98, o Sr. Presidente,  nos termos do art. 263 da Deliberação da Mesa nº 269, de 4 /5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  
Assembléia Legislativa, assinou o seguinte ato:

acrescendo ao Ato da Mesa de 11/5/98, alterado pelo Ato da Mesa de 3/6/98, a designação de Eugênia Ferreira Kelles para integrar a Assessoria Especial da Diretoria de Informação  
e Comunicação; alterando as designações de Júlio César dos Santos Esteves para integrar a Assessoria Especial da Diretoria Administrativa e Financeira e Sueli Barbosa de Abreu  
para integrar a Assessoria Especial da Diretoria Geral, nos termos da Deliberação da Mesa nº 1.542/98, com as alterações introduzidas pela Deliberação da Mesa nº 1.548/98.

Na data de 3/6/98, o Sr. Presidente, nos termos do art. 263 da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, assinou o seguinte ato:

alterando as designações para responder pelas seguintes assessorias especiais,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 1.542, de 11/5/98, alterada pela  Deliberação da Mesa nº  
1.548/98, de 27/5/98:

Assessoria Especial da Secretaria Geral da Mesa - Carlos Eduardo Ribeiro de Navarro

Assessoria Especial da Diretoria Legislativa - Fádua Hamdan de Matos Bayão, Eduardo Vieira Moreira, Sabino José Fortes Fleury e Juliana Jeha

Assessoria Especial da Diretoria de Informação e Comunicação - Luiz Antônio Ribeiro de Freitas, Myriam Costa de Oliveira e Edith de Andrade Roque 

Assessoria Especial da Diretoria Administrativa e Financeira - Sueli  Barbosa de Abreu, Antoninho Rodrigues Goulart,  Herculano Lamounier  Fernandes,  Élcio Costa Moreira e  
Marcelo Silveira Júnior.

Termo de Contrato

Contratante:  Assembléia  Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratado: Hospital de Olhos de Minas Gerais  S/C Ltda.  Objeto:  assistência médica.  Dotação orçamentária:  
3.1.3.2. Licitação: inexigibilidade, nos termos do art. 25, "caput" da Lei nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir de 15/7/98.

Termo de Contrato

Contratante:  Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratado: DENISE - Centro de Reabilitação Funcional,  Ortopedia e Traumatologia  Ltda. Objeto:  assistência  
médica. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Licitação: inexigibilidade, nos termos do art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir de 15/7/98.

Termo de Contrato

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: CRODORT - Centro Radiografia Odontológica e Documentação Ortodôntica Ltda. Objeto: assistência  
odontológica. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Licitação: inexigibilidade, nos termos do art. 25, "caput", da Lei nº 8.666 de 1993. Vigência: a partir de 31/7/98.

Termo de Aditamento

Contratante:  Assembléia  Legislativa  do Estado  de  Minas  Gerais.  Contratado:  Luís  Aureliano  Gama  de  Andrade.  Objeto:  consultoria  e  assessorias  técnicas  de planejamento  
estratégico. Objeto deste aditamento: 7ª prorrogação. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: de 1º/8/98 a 1º/2/99. Assinatura: 31/7/98.

Rescisão Contratual

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Alegna Flores e Decorações Ltda. Objeto: ornamentação da Assembléia. Vigência: a partir de 15/7/98.


